

学校校舍租赁合同到期, 学生被催着离校

# 下学期去哪上课, 老师也不知道

“因校舍要断水断电后翻新, 我们提前一周放假, 放假时间定为12月29日, 望学生将自己物品全部带走, 如果不带走, 出现丢失, 学校概不负责。”前晚, 江苏南洋文理研修学院给在校学生下发了这个通知。因期末考试还没结束, 不少学生对此无法接受。更让他们困惑的是, 下学期去哪里上课, 离校前学校也无法给出答案。

## 学生们无心考试

江苏南洋文理研修学院位于玄武大道, 是由江苏省教育厅批准成立的具有独立办学资质的全日制综合性高等院校。昨天, 学校200多名学生考完上午

的期末考试课程后, 再也无心准备下午的考试了, 他们聚集在学校礼堂, 等待学校领导给一个说法。因为他们得到消息, 学校因校区租赁合同结束, 放假时学生必须把物品带回家, 下学期在哪里上课, 现在还不能确定。

“提前一周放假, 又要求我们带走所有物品, 还说寝室要断水断电, 搞得我们像毕业生。”一名大二女生说, 学校给出的理由是, 校区要翻新, 所以要求他们考完试的学生, 尽快带走自己的所有物品。

为了让学生执行提前放假的规定, 前晚校方还下发了一则通知, 主要内容是: 由于学校校舍2012年1月要整体施工, 宿舍楼要翻新需断电断水等原因, 提

前一周放假, 放假时间定为12月29日, 开学时间为2012年2月20日, 望学生将自己物品全部带走, 如果不带走, 出现丢失, 学校概不负责。为安全起见, 12月29日除增考、补考的学生外, 所有学生离校, 2012年1月9日参加完增考、补考的学生, 必须离校。

有学生称, 校舍装修只是一方面, 主要原因是学校跟校舍产权单位的租赁合同到期了。

## 校方正在联系新校舍

通知上注明了下学期开学时间为2012年2月20日, 但开学后去哪报到没有明确说法, 这让学生很着急。“明天就要断水断电, 可我们考试都还没结束, 自学考试的同学为此忙碌了一学

期, 就等着最后几天考试了, 可这样一折腾, 哪有心思去考试?”一名参加自考的男生称, 下学期到哪上课, 连老师都不知道。

据学校一名姓柳的负责人称, 学校目前确实面临重新找校区的问题, 上周他们就开始积极联系了。“我是今年11月份才接手管理学校的, 不知道学校校舍租赁合同在月底结束, 上周知道这事后, 我就开始积极联系新的校舍。”她说, 目前省教育厅相关领导也出面, 帮忙协调解决此事, 相信新的校区很快就有着落。对于下学期上课的具体地点, 她称目前还不能确定, 学生需要回家后等消息。

快报记者 李绍富  
实习生 蔡芳芳

后续报道 民工带着妻儿来南京讨薪

## 建筑公司: 被人冒名接工程

快报讯(见习记者 王颖菲)12月13日, 快报刊登了《民工带着妻儿来南京讨薪》一文后, 文中所涉及的南通华荣建设集团有限公司出面解释: “我们其实也是受害者, 有人冒充公司的名字接下了几桩工程, 造成了公司信誉和资金上的很大损失。”

公司一位姓沈的负责人表示, 为了这件事他们也郁闷了两年。从2010年初, 他们就陆陆续续被人起诉, 总共有二三十起, 有的是材料商, 有的是工人, 都是来要钱的, 加起来有两三百万元。公司感到奇怪, 开始查阅相关的材料和记录, 最终发现, 公司根本没有这些工程, 也从来没有成立过崔师傅所提及的徐州分公司。虽然最终法院证明了他们的清白, 但这些官司还是让他们损失上百万元。

2010年3月, 华荣公司向南通市公安局港闸分局报了案。经侦查, 公安确定犯罪嫌疑人施某, 并证实, 此人曾私自刻制南通华荣建设集团有限公司的印章, 在徐州承接了5个建筑工程。2011年7月, 南通市港闸区人民法院判处施某有期徒刑一年、缓刑两年。在这期间, 施某也在争取把自己拖欠的各种款项付清。

近日, 崔师傅已经回到徐州, 找到徐州有关部门, 希望讨回公道。“不管到底谁欠钱, 我都要讨回来。”

空调外机日夜轰鸣, 附近居民不得安宁

# 4层玻璃都挡不住那嗡嗡的声音

快报讯(记者 赵守诚 实习生 史海旭)李女士家住鼓楼区赤壁路3号住宅楼, 过去环境安宁, 自从2009年5月江苏省级机关医院在她家阳台边上装上中央空调外机后, 打乱了她的生活。“就像鼓槌在你心里敲, 没办法睡觉。”与李女士一样, 3号楼有十多户人家饱受煎熬。前天上午, 他们找院方讨说法。院方昨天答复: “尊重居民意愿, 已准备移机, 争

取春节前移走。”

赤壁路3号楼共有4层, 住着26户人家, 南侧约6米就是江苏省级机关医院的一幢两层小楼房。2009年5月, 医院在外墙凹进去的一块装上了空调外机。从此, 这台外机日夜轰鸣, 3号楼居民不得安宁。

影响最大的要数外机旁边的十多户人家, 特别是退休老人们。85岁的李老先生家住2楼, 晚

上噪声太大, 他让人家安装了双层窗户玻璃。住在3楼的李女士喜欢安静, 为减少噪声, 她花了1000多元, 不仅给外面阳台装了双层玻璃, 还给阳台内与卧室之间的窗户也安装了双层玻璃。“我的卧室与医院空调外机之间隔了4层玻璃, 可晚上睡觉, 还是听到外面的噪声”。

最近两年多来, 3号楼居民一直在向医院讨说法。刚开始,

院方表态, 等西边的3期大楼完工, 就把这台空调外机移走。最近, 西侧3期工程完工了, 可院方仍没有动静。前天上午, 十多户居民一起来到院长办公室, 希望院方兑现承诺, 移走外机。院方保证两天内给予答复。

昨天下午, 记者与居民代表一起来到院长办公室。相关负责人说, 院领导十分重视此事, 正在研究, 计划春节前移走。

2011' 男性健康冬暖行动吹响健康号角

# 男性朋友盘点健康迎新年

不知道是“2011' 男性健康冬暖行动暨五位一体男科便民医疗体系推广”活动的补贴效应, 还是南京建国男科医院过硬技术、良好口碑更加吸引患者, 或者二者皆有, 临近元旦, 连日来前往位于武定门旁南京建国男科医院的求诊者持续增多。由中国性学会、吴阶平医学基金会主办, 南京建国男科医院承办的“2011' 男性健康冬暖行动暨五位一体男科便民医疗体系推广”活动开展一个月来, 首次出现了大规模的就诊高峰: 每天接诊患者200多人次。该院副院长杨保民介绍, 每年冬季都是接诊高峰期, 一年下来, 男士们来到“男人自己的医院” 盘点健康迎新年已经形成了惯例, 今年尤其明显, 全体医护人员早就做好了准备, 接待患者忙而不乱, 为广大男性患者提供一个“温馨的港湾”。

## 盘点一: 送给白领们的年终“红包”

据统计, 男性健康冬暖行动自12月1日开展以来, 检查并确诊各类男科疾病患者2973名, 其中勃起功能障碍(ED)患者占29%。该院性功能检测评估与治疗中心马金涛主任介绍, ED的发病率正在逐年增高, 近来在我院确诊为ED的患者绝大部分来自于企业老总、职业经理人和公司白领阶层。马主任分析, 一方面由于他们体力劳动减少、长时间久坐、工作压力增加, 加上作息时间不规律, 没有多余精力过正常的夫妻生

活, 导致性欲减退甚至性功能障碍; 另一方面由于经常的应酬、营养过剩, 以及嗜烟、酗酒等不良生活习惯, 患上了高血压、高血糖、高血脂症, 而这些“富贵病” 极易导致ED的发生, 扼杀男性雄风, 影响夫妻感情, 降低生活质量。

据悉, 男性健康冬暖行动开展一个月, 吴阶平基金会已提供50余万元的专项治疗补贴基金作为年终“健康红包” 送给广大男性朋友。马金涛主任告诫大家, 健康才是我们最大的财富, 年底给身体健康做一个盘点, 早发现早治疗。男人爱自己, 才能更好地爱别人。

## 盘点二: 把手术患者带回“家”

我们在走访中发现, 各类男科手术成为了本次补贴活动的热门。该院手术室副主任医师宋永胜介绍, 医院拥有国际、国内一流的高端诊疗设备, 引进并进行技术升级了男科微创手术, 针对各类相关疾病, 运用前沿技术对包皮过长、包茎、隐睾、精索静脉曲张等男性疾病进行微创整形; 利用RF阴茎敏感神经分离术对阴茎背敏感神经进行科学精确的梳理从而使早泄得以扼制。凡患者求诊, 经门诊专家确诊后, 均由具备高级职称的资深医师亲自操刀, 这是一般医院难以企及的。

宋主任告诉我们, 冬季是男科手术的黄金时期, 适宜的气温有利于手术及术后恢复。因此选择这个时节做

手术是比较合适的。据统计, 自冬暖行动开展以后, 该院实施包皮过长、包茎、早泄、阴茎延长、精索静脉曲张、尿道下裂成形术、阴茎短小等各类男科手术平均每天达40人。许多患者都是慕名而来, 在这里不仅可以找到家的温暖, 感受贴心的服务, 还可以领到最高达800元的补贴。

## 盘点三: 解开中青年前列腺“心结”

来宁务工的高先生事业有成, 马上春节回家可谓衣锦还乡。可近日他却忧心忡忡, 原本春节全家团聚, 父母还为他安排了几场相亲, 为何高先生愁眉不展呢?

原来, 高先生自去年春节回宁, 就出现了尿频、尿急、尿痛、尿道灼热、尿道口有黏液分泌物、尿分叉、尿不尽的毛病, 也正因此, 才一直不好意思谈个女朋友。高先生说, 一开始也到药店买了些药, 可症状总是反复。而后到一家医院治疗, 病情依然时好时坏, 也就放弃了治疗。这次得知冬暖行动的消息, 立即赶到南京建国男科医院求助。接诊专家在详细了解高先生的病史后, 为其进行前列腺液常规、前列腺液培养等相关项目检查, 确诊其是因大肠杆菌引起的慢性细菌性前列腺炎。之后为他做了药敏试验, 根据药敏结果为其制定了一套规范的治疗方案, 选择针对性药物, 并配合男科前沿技术“第三代智源肽通导技术” 辅助治疗。在治疗过程中, 高先生已明显感觉不适症状逐步

消失。就他目前的情况来看, 再坚持一段时间巩固治疗, 就可痊愈。

恢复健康的高先生激动地说: “这次接受专业规范的治疗, 终于可以安心过年了。另外我还申请到了吴

阶平医学基金会提供的每次治疗260元的专项基金补贴, 治愈费用比平时节省了一半, 真是感谢南京建国男科医院!”

王晶 郭涛

搭建便捷、私密、规范的男性就医平台, 构建家庭与社会和谐

## 男性健康冬暖行动暨“五位一体”男科便民医疗体系推广

主 办: 中国性学会  
吴阶平医学基金会  
南京建国男科医院

活动日期: 12月1日 - 2012年元月31日  
活动热线: 025-52238888

◎有以下症状应积极参与本次活动:

- 尿频、尿急、尿痛
- 尿道灼热、尿滴白
- 尿等待、尿不尽、尿分叉
- 下腹、腰骶疼痛
- 尿道口流脓
- 尿道口红肿、分泌物增多
- 生殖器疱疹、起水疱
- 尿道有微痒感
- 会阴、阴囊潮湿、外阴瘙痒
- 阴囊肿大、疼痛
- 性心理障碍
- 腰酸、小腹坠痛、失眠
- 阳痿、早泄、不育
- 有不洁性接触史
- 包皮过长、包茎

活动期间, 所有男科检查费、化验费、检测费在国家卫生、物价定价

的基础上优惠 **50%**。

手术费、治疗费每次最高补贴可达

**800元**, 某些病种治愈费用要比平时节省近一半。

(具体优惠补贴详见院内公告)

活动地址: 南京建国男科医院(长乐路238号) 官方网站: www.jg91.com